



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Обладнання повітряних суден» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері авіаційної та ракетно-космічної техніки є одним із важливим завдань для України, що має сприяти зміцненню освітньо-наукового потенціалу держави та забезпеченню конкурентоспроможності випускників на внутрішньому та світовому ринку праці в цій сфері.

Україна входить до десятки країн світу, які мають повний цикл створення повітряних суден: проектування, виготовлення, випробування та сертифікація літальних апаратів. Національний авіаційний університет (НАУ) має значний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для забезпечення авіаційної галузі висококваліфікованими спеціалістами. Освітньо-професійна програма «Обладнання повітряних суден» покликана для реалізації такої задачі.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками кафедри конструкції літальних апаратів Аерокосмічного факультету НАУ після консультацій із фахівцями ДП «Антонов». Основна мета ОПП - підготовки авіаційних спеціалістів, які здатні обирати та інтегрувати обладнання пасажирських і вантажних кабін, та іншого обладнання й систем з урахуванням конструкційних, ергономічних, економічних вимог та вимог аварійної придатності..

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності у сфері авіаційної та ракетно-космічної техніки. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців при роботі на ДП «Антонов».

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Обладнання повітряних суден» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Перелік, послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Обладнання повітряних суден» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам ДП «Антонов».

Головний конструктор
з планеру ДП «Антонов»

Виконавець
Executor

тел.
phone

В.О. Костюк